

# 青田县海口镇小学小记者来稿选登

## 话中秋

农历八月十五日的早上,爸爸对我说晚上我们在屋里过节。

一转眼时间就过去了,奶奶用木板做了一个凳子和椅子,还做了好几样美食,我们一边坐在椅子上吃美食,一边赏着天上又大又亮的月亮。

这天的月亮真圆啊,也很明亮,照亮了我们一家人。虽然天上的月亮是那么的单调,但是星星的白光与月亮的光映照,那场景是多么的梦幻,妈妈看得如痴如醉,我连忙拿出手机拍下这美好的情景。

夜深人静,我们吃起了月饼,有蛋黄馅的,有草莓馅的,还有梨子馅的……各种各样,应有尽有。

我们一边吃着月饼,一边听爷爷讲嫦娥的故事。每年这个时候,爷爷都要讲这个故事,虽然我们不知道爷爷为什么每年都要讲这个故事,但是都很爱听,因为这是我们中华民族的一个传统节日,我们要好好将它传承下去。

今年的中秋节比去年的更加快乐。我相信明年会更好!

505班 陈妍伊  
指导老师 郑彩丽

## 我的心爱之物

我有一只小猫,它叫淘宝。

淘宝是姥姥送给我的生日礼物,它的头小小的,腿短短的,身上的皮毛由黄白黑三种颜色组成,尾巴长长的。淘宝住在爸爸给它建的窝里,里面有床、桌子,还有一扇门,真是“麻雀虽小,五脏俱全”。

淘宝的胆子很小,我很少打开门去看它。有一次我去给它喂食,它居然用它的小脑袋把门推开了,然后用可怜的眼神望着我,好像在说:“把笼子打开好不好?”我看它挺可怜的,就把笼子打开了,它立刻跳到了我的身上。这让我非常惊讶,淘宝居然不怕我了?

从这一天开始,我和淘宝的关系就越来越好了。每到星期五放学,它都会迎面向我跑来,想让我抱一抱。周末只有我和它在家时,它总是“喵喵喵”地叫个不停,我生气地大喊:“你不要再叫了!”它就坐在我旁边,用委屈的眼神看着我。只要一出门,它就蹦蹦跳跳的,完全放飞了自我……

我喜欢淘宝,它带给了我无限的快乐,是我童年的好朋友。

504班 赵骏忆  
指导老师 留文影

## 故乡漫步

这是我见过最美的仙子,她吸引着我一步一步爬上山巅。

深深浅浅的红,碧绿碧绿的叶子,宛如山上鲜红的火焰,跳动在群山之间,这儿一簇那儿一束。微风拂过那轻盈的花瓣,让人难以置信,那红火而热烈的杜鹃花跳着优雅的舞蹈,莫不是一个仙女,引着我爬上这碧绿碧绿的青山,爬上这被红色环抱的山顶?它几十年从未改变的容颜深深地吸引着我,真是让人如痴如醉。

走累了就席地而坐,望着远处高速上来来往往的车辆。这条优美的道路很长很长,就像一条镶满了各种钻石的飘带,一直伸向远方。它四周青山绿水、云雾缭绕,真是人间仙境,不禁让我想到了“地远山深行路难,今朝坦途通家园”。这条神奇的高速公路给故乡带来了多少便捷和财富。

在夜幕的衬托下,我依依不舍地下山,此时的街道灯火大放光明,一幢幢楼房披上了宝石般的外衫,道路两旁铺满了金黄的落叶,走在上面“沙沙沙”作响,像在赞美美丽的故乡。

回到家,故乡的美早已印在我的脑海里。我拿起画笔把这金山银山、高速、白墙红瓦记在洁白的画纸上,刻在我的心里,溶在我的血液里。

404班 刘沛鑫  
指导老师 潘蓓凌

## 我们一起过年啦

在一个寒冷的夜晚,窗外下着大雪,刺骨的寒风“呼呼”地刮着,如果不穿棉袄,一定会被冻成大冰块的。

早晨,爸爸妈妈忙着煮猪头,没有心思管我,我只能坐在大火炉前,一边看电视一边暖和暖和自己的小手,我觉得那真是一件非常无聊的事情。可是,如果不暖和自己还能干什么呢?难道要到外边去受冻吗?我可没那么傻。

八点多,家家都在放鞭炮。放完以后,就赶紧要把猪头拿出来放进一个大脸盆里端到车上去祭拜祖先。妈妈则留在家做年夜饭,因为有许多客人要来我们家过年,妈妈忙也忙不过来,我只能帮妈妈端端菜。

到了中午要开饭了,我看到桌上全是美味的年菜,马上大口大口地吃起来。吃完后,奶奶、爸爸、阿姨们给我好多压岁钱,我乐得都合不拢嘴了!

我永远也忘不了那一天——春节,我们一起过年的时候!

505班 林佳城  
指导老师 郑彩丽

## 一本有魔法的书

一天,我像往常一样在教室里早读。我趴在桌子上睡了一会儿,又继续读书,读到什么,就从书里蹦出什么,真是太奇怪了!我随口说了一句:“我想走进一本有魔法的书中。”紧接着就晕了过去,一睁眼就发现自己在另一个世界里。

我在丛林里跑着,一转头发现自己被一只绿色的大恐龙追着,大恐龙嘴里还喊着:“小家伙,别再跑了,我要吃掉你!”我说:“不要啊!我已经三天没洗澡了,特别臭呢!”我尖叫了一声:“快把我送到安静的地方。”它立马把我传送到到了一个安静的沙漠。

在这里既累又好玩!我很渴,就说了一句:“我要喝水!”他又把我传送到到了一个大水塘旁边,我开心地喝起了水。

现在有了这本宝典,我以后就不怕考试、不怕学习啦。

403班 孙里雪  
指导老师 徐向红

## 我不是最好的

我不是班级之最,成绩不是最好的,跑步不是最快的,唱歌不是最好的,打字不是最快的……但是我可以凭着努力让自己为班级争光。

前年,学校举行了一个转呼啦圈比赛,我终于可以为班级争光了。我每天都在练习转呼啦圈,练习的时候,常和伙伴们来个比赛,他们都觉得我很厉害。我高兴得不得了,心里美滋滋的。

比赛的时候,我还是很紧张。比赛开始了,我拼命地转啊转,转的时候只有一次落了下来。对第一局的分数我不是很满意。

第二局的分数对我来说意义重大。在第一个被淘汰下去的时候,我心想:好险,躲过了一关。再过了一会儿,又一个人的呼啦圈落了下来,一眨眼又有好几个人呼啦圈落地了。我又害怕又高兴,害怕的是我担心我的呼啦圈也会落下来,高兴的是因为我离冠军越来越近了。

两个人,只剩两个人了,可我的肚子不争气,有一点痛,我鼓励自己:一定要坚持下去。可是,因为我前面转得太快,导致后面没力气了,呼啦圈也随之而落,最后我获得了第二名。

虽然我不是最好的,但是也能为班级获得荣誉,真开心!

505班 杨欣怡  
指导老师 郑彩丽

## 小记者活动的一天

清晨的阳光洒在身上,这真是美好的一天。我起了个大早,怀着激动、期待的心情和同学们一起乘大巴车去丽水参加小记者活动!

我们首先来到了丽水市博物馆,刚进去就被里面的雕塑吸引了,它屹立在大厅中间,我的脑海中仿佛出现了革命先烈们为了新中国浴血奋战的激烈场面,我们的幸福生活是多么来之不易啊!

“哇!恐龙啊!”同学们的惊呼声唤醒了我,我赶紧跟上,看到里面的机器恐龙十分逼真。我们在老师的带领下参观了许多机械龙,里面有我最爱的霸王龙。紧接着我们还参观了丽水自然界的动植物以及风土人情,真是收获满满的一天啊!

404班 冯晓瑞  
指导老师 潘蓓凌

## 我懂得了珍惜

在成长的海洋里有这样一件事。

在我的童年里,有着我跟小狗满满的回忆。那个时候我家养了一只小狗,它每天都围着我转。可是有一天放学回家,迟迟不见小狗出现,我着急地跑去问妈妈小狗去哪了?妈妈的神情立刻变得沮丧起来说:“小狗,小狗……它被车轧死了。”顿时,我觉得晴天霹雳。

日子一天天过去,我慢慢开始回忆我与小狗在一起的美好时光,这让我更加觉得友谊的珍贵。只有真正失去才能有那种感觉,才懂得珍惜。不管是谁,我都要好好珍惜,因为这是金钱无法衡量的。我失去的不单单是狗还有友谊和陪伴,所以我要珍惜身边的一切。

505班 王紫瑜  
指导老师 郑彩丽

## 可亲的奶奶

我有一个伟大的奶奶,在我不开心的时候,她总是第一时间出来安慰我。

有一次,我和奶奶说我想吃板栗,等雨停了奶奶就去给我捡板栗了。当时我还不知道,悠闲地在楼上听音乐,等我饿了去找奶奶的时候,怎么也没找到她。突然,我想起自己和奶奶说过想吃板栗,奶奶应该去捡板栗了。

大概过了十分钟,我摘下了耳机,听见雨滴的声音,啊!下雨了!可是奶奶去给我捡板栗了,怎么办?

又过了一个小时,奶奶还没有回来,我打算去找奶奶,可是奶奶去了哪里呢?我只能漫无目的地去找奶奶,但是我找了好多地方都没有见到奶奶。

又过了半个小时左右,我听见了开门声,马上跑过去,看着奶奶湿漉漉的头发,滚烫的泪水不自觉掉了下来。看着奶奶那辛酸的笑容,我深深地抱住了奶奶,说:“奶奶,您辛苦了!”

这就是我可亲可爱的奶奶。

505班 黄雅婷  
指导老师 郑彩丽

## 温柔的老师

我们的数学老师,她的头发长长的,一双眼睛亮闪闪的,看起来很温柔。

老师确实很温柔,无论是哪做错了,还是上课开小差,她都笑眯眯的,轻轻地和我们说下一次不要这样了。

只要有一点进步,老师就会奖励我们吃的东西,如糖果、巧克力等,如果没有变化和退步的同学,她会鼓励我们再接再厉,加把油,下次一定会做到的。上她的课,简直是在享受,她的声音悦耳动听,如果你回答错了,她会提示你,再把意思说清楚。

因为老师的温柔,我爱上了数学,也从中感受到她的辛苦。无论天气多么坏,她都会提前到学校准备上课的内容。

每一次数学课,我总是积极举手回答问题,从她的轻声细语中,我感受到了她对我的关心和鼓励,我非常喜欢上她的数学课。

505班 陈宣达  
指导老师 郑彩丽

## 别样度中秋

中秋节那天早上,我早早起了床,和妈妈一起去买月饼。

走在大街上,我看到好多人在卖月饼,有好多种不同的馅料,有蛋黄、五仁之类的馅料。一回到家,我就和妈妈一起,为了欢度中秋而打扫卫生。

打扫卫生可真难啊,可是,还是必须要扫干净。我负责打扫地面上的垃圾,妈妈因为比我长得高,就由妈妈进行装饰。我一手拿扫把一手拿奋斗,而妈妈一只手拿着装饰品,一只手拿着绳子,嘴里还咬着一捆透明胶。我干的活比妈妈简单多了,可是只打扫干净一层楼,就已经累到不行了。最终,经过我和妈妈的努力,家里焕然一新。

转眼间九点钟了,爸爸也回家了,他一进家门,我和妈妈就大声地说欢迎,把爸爸的眼睛用黑布挡住,把他带到顶楼。到了顶楼,我和妈妈拿开爸爸眼睛上的黑布,大叫一声“惊喜”。爸爸看着天上圆圆的月亮,再看看面前傻傻的我们,开心地笑了。

这就是我们家别样的中秋节,一个美满而又幸福的中秋节。

505班 萧 壹  
指导老师 郑彩丽

